企业专班应对大规模疫情应急管理预案

为深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，确保示范区重点工业企业平时能防、疫时能保、常态长效，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，企业专班现就大规模疫情应急管理制定如下预案。

一、强化组织领导

成立大规模疫情应急管理领导小组，小组办公室下设6个专项工作组，分别为综合协调组、疫情物资保障组、信息宣传组、企业督导组、物资通行保障组、督查督导组；人员分别由示范区工科委及相关成员单位组成，负责对大规模疫情发生后企业静默管理工作进行指导、协调、督导。

组  长：王笑非  管委会副主任、副市长

副组长：李军华  示范区工科委党组书记、主任

刘建军  交通运输局党组书记、局长
成  员：王亚洲  示范区工科委副主任

薛天玲  示范区工科委副主任

王爱枝  示范区工科委党组成员、驻工科委纪检组长

赵建军  示范区工科委副主任

许  杰  示范区工科委党组成员

苗  萱  示范区工科委党组成员

黄东锋  示范区工科委党组成员、总工程师

王军祥  示范区工科委三级调研员

苗  广  示范区交通运输局党组成员

领导小组下设办公室，办公室设在示范区工科委，许杰任办公室主任。

二、工作目标

（一）推动企业专班和重点工业企业疫情防控工作各项举措落实到位，确保一旦发生大规模疫情，重点工业企业能够立即实施闭环管理。

（二）在指挥部协调各方资源下，确保重点工业企业能吃、能住、能核酸、能物流畅通，可以保障生产经营正常运转。

三、工作原则

（一）加强统一领导，提高政治站位。大规模疫情情况下，要求各重点工业企业切实履行疫情防控主体责任，企业主要领导为“第一责任人”，加强领导组织，压实防控责任，认真履行疫情防控职责，加强重点场所的防控工作，及时发现苗头性问题和薄弱环节，及时完善防控措施和防控预案，坚决阻断疫情传播。
（二）完善管理机制，提高反应速度。按照示范区企业专班职责分工，充分发挥综合协调组、物资保障组、宣传科普组、企业督导组、督查督导组等各工作组的作用。强化人力和物力的储备，增强应急处理能力，加强各重点工业企业的应急预案的编制指导，确保大规模疫情发生后能够正常生产经营。

（三）做好应急管控，指导工作落实。大规模疫情期间，指导重点工业企业做好日常全员健康检测、健康监测异常人员隔离管控、司乘人员全程跟踪闭环管理、运输车辆通行管理、生产（生活）物资储备、疫情防护物资储备、员工心理健康疏导等相关工作。

四、设置专项工作组
根据大规模疫情应急需要，企业专班设五个工作组分别是：综合协调组、物资保障组、企业督导组、物资通行保障组，人员及工作职责如下：

（一）综合协调组

组    长：许  杰  1390389926
责任科室：办公室

职责：在大规模疫情发生时，统筹协调办公室日常工作；筹备有关研判会议，印发相关方案，安排值班值守；统筹做好督导协调、信息共享、推进落实等工作；负责重点工业企业疫情防控信息收集、分析、归纳和归口上报等工作；对上协调沟通示范区疫情防控指挥部，做好交办事项落实。

（二）物资保障组

组    长：王军祥  13903892907
责任科室：行业管理办公室

职责：负责大规模疫情发生期间的应急药品器械、防护物资、监测设备等供应和调度；同时配合做好示范区疫情防控指挥部交办的各类应急物资保障事项。

（三）信息宣传组

组    长：苗  萱  13949696069
责任科室：综合科

职责：负责做好大规模疫情发生期间的舆论宣传、信息发布、舆情监测和正向引导等相关工作，及时客观向社会公开信息和工作成效，回应公众关切。
（四）企业督导组

督导一组组长：王亚洲  13838903918
责任科室：新型材料科、节能与综合利用科

督导二组组长：薛天玲  13849531939
责任科室：高新技术科、产业融合办公室、离退休老干部工作科

督导三组组长：赵建军  13903893090
责任科室：办公室、运行监测协调局

督导四组组长：许  杰  13903890926
责任科室：农村与社会发展综合科、财务审计科、中小企业发展服务中心

督导五组组长：苗  萱  13949696069
责任科室：综合科、人事与人才服务科、发展与资源配置科

督导六组组长：王军祥  13903892907
责任科室：行业管理办公室、退管中心

督导七组组长：黄东锋  18539160013
责任科室：规划与产业政策科、党建办公室

职责：督导各重点工业企业压实企业主体责任，科学完善、全面细化大规模疫情应急预案，把疫情防控工作层层细化到“点”；指导各重点工业企业明确疫情防控重点，树牢底线思维，提高疫情防控意识，全面做好出入口健康监测点、体温监测、内部消毒和登记工作；检查重点工业企业运输车辆管控，落实司乘人员及车辆闭环管理工作；加强交通疏导协调，保障疫情防控物资、重点生产物资通行顺畅；大规模疫情发生期间各重点工业企业实行“日报告”和“零报告”制度，确保问题及时发现、及时处理。
（五）物资通行保障组

组    长：赵建军  13903893090
苗  广  13569138819
责任科室：运行监测协调局 

职责：运行局负责依据示范区交通专班应急物资车辆管控要求，发放车辆通行证，并按时报送车辆通行证每日使用、运行数据；交通部门负责对应急物资运输车辆遇有交通阻滞，加强交通疏导，优先保障通行，切实做到为疫情防控的物资、重点生产物资提供有力保障。
五、大规模疫情应急处置程序

示范区一旦发生大规模疫情时，各重点工业企业应立即启动应急工作预案，并按处置程序做好以下工作。

（一）各重点工业企业应第一时间将实施大规模疫情应急管控情况上报示范区疫情防控指挥部办公室和企业专班，在指挥部的领导下开展疫情防控各项工作。

（二）企业根据疫情防控应急预案对厂区划分的绿区(正常生产)、蓝区(新进入人员观察)、黄区(密接)、红区(核酸检测异常、有感染情况)四类风险区域，以及设立的临时隔离点（设红区内）、观察点（设黄区内）开始运行。各区要做到互相隔离，减少不同区域人员流动接触。同一等级区域再划分小网格并设置网格长，负责做好对本网格人员上下班、施工、就餐、休息等各个时段活动的组织安排，对本网格人员疫情期间个人防护措施落实情况进行监督指导，统筹安排不同班组员工之间的无接触换班。
（三）企业在大规模疫情应急期间要做好每日核酸检测、场所消杀、“日报告”和“零报告”等工作，并配合做好流行病学调查工作，对发现员工健康出现的异常情况，要第一时间上报。企业专班各工作组需迅速做出反应，就企业上报的疫情信息结合卫健部门，在示范区疫情防控指挥部的领导下指导企业做好人员送医、场所消杀等工作。
（四）企业大规模疫情生产期间所有人员严禁外出，避免与社会面其他人员交叉接触。企业自有的员工宿舍、办公场所、会议室、闲置厂房等开始启用，必须达到通风和消防安全、坚固安全、防潮保暖的要求。严格实行工作区、生活区“两点一线、闭环管理”的模式。

（五）重点做好入厂货车司乘人员管理，采取点对点接送，全程跟踪闭环管理；要求司乘人员全程佩戴口罩，对车辆及停留的场地消毒消杀，尽量通过电子票据实现无接触办理；采取即装即卸即走方式，缩短在厂区时间；来返济货车实施专人接送至高速口或出境口管控模式。

（六）提前储备足量的口罩、防护服、乳胶手套、消毒液、免洗手消、测温设备、抗原检测试剂等防疫物资和生活用品，以及日常生活用品、食品、清洁用品、常用药品等基本生活物资，根据储存时间和消耗量分类进行储备，由专人进行采购、配送、发放，入厂前要消毒。

（七）规范用餐制度，餐厅要严格执行卫生防疫规定，严控食品食材的采购渠道和运输管理过程，如不具备现场供餐能力的，应联系可靠供应方提供集中配餐服务，人员用餐实行分餐制和错峰用餐。

（八）企业专班在企业大规模疫情应急管理期间要做好“保驾护航”工作，保障企业做到能吃、能住、能核酸、能物流畅通，要积极协调企业生产和员工生活的要素供给。
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附件2
企业专班重点工业企业风险人员管控工作流程图

与属地镇办、卫生部门结合，做好核酸采样转运检测工作。





充分利用员工宿舍、办公室会议室、空闲


厂房、仓库，满足住宿需求。
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所有人员、车辆持通行证通行，


实施闭环管理，扫场所码，两码一证，报备信息完备，进出企业。





企业人员、车辆


所有出入口进行管控





济源长途车辆采取闭环管控，


出企后由运输企业协调社区管控。





企业采取闭环管理，降低社会面接触，保障企业正常生产经营





济源内部短途车辆采取闭环管控。





济源境外车辆采取即装即卸即走方式进行管控。





立即启动应急预案,


企业进入闭环生产状态
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风险人员管控
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等待疾控中心处置





内外环境消毒消杀，


三天两消杀





常态化疫情防控





配合开展流调工作





应急隔离场所


并报告企业专班





风险区域管控





立即启动应急预案





接到指挥部联防


联控组风险人员通知










